ПРЕДЛОЖЕНИЕ № 350/31-148 о заключении договоров о целевом обучении по образовательной программе среднего профессионального образования
«17» июня 2024 г.
1. Общие сведения:
1. Идентификационный номер предложения 350/31-148
2. Полное наименование заказчика целевого обучения по образовательной программе высшего образования (далее соответственно заказчик, основная образовательная программа): Публичное акционерное общество «ОДК-Сатурн».
З. Срок действия предложения до 01.10.2024 года.
4. Количество договоров о целевом обучении, которые заказчик намерен заключить в соответствии с настоящим предложением:
15.02.16 Технология машиностроения — 50 (пятьдесят) договоров;
24.02.02 Производство авиационных двигателей — 25 (двадцать пять) договоров.
П. Предложение адресовано гражданам: поступающим на целевое обучение по образовательным программам среднего профессионального образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в пределах установленной квоты.
Ш. Требования, предъявляемые к гражданам, с которыми заключается договор о целевом обучении (в соответствии с требованиями, предъявляемыми к гражданам, с которыми заключается договор о целевом обучении, установленными Положением о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2024 г. № 555 ”О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования”): гражданство Российской Федерации, отсутствие двойного гражданства, отсутствие обстоятельств, являющихся основанием для отказа гражданину в допуске к государственной тайне в соответствии с Законом Российской Федерации от 21.07.1993 № 5485-1 «О государственной тайне», отсутствие медицинских противопоказании в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 28.01.2021 г. № 29н, приказом Министерства труда и социальной защиты РФ и Министерства здравоохранения РФ от 31.12.2020 г. № 988н/1420н, приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2011 г. № 989н, приказом Министерства здравоохранения РФ от 20.05.2022 г. № З42н.
IV. Содержание договора о целевом обучении (в соответствии с типовой формой договора о целевом обучении по образовательной программе высшего образования, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2024 г. № 555 ”О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования”):
1. Характеристики освоения гражданином основной образовательной программы:
а) профессия, специальность, направление подготовки по которой гражданин должен освоить основную образовательную программу: 15.02.16 Технология машиностроения, 24.02.02 Производство авиационных двигателей.
б) организация, осуществляющая образовательную деятельность, в которой гражданин должен освоить образовательную программу: Авиационный колледж Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Рыбинский государственный авиационный технический университет имени ПА. Соловьева» Гражданин должен освоить основную образовательную программу непосредственно в организации, осуществляющей образовательную деятельность.
в) форма обучения, по которой гражданин должен освоить основную образовательную программу: очная.
г) необходимость наличия государственной аккредитации образовательной программы, которую должен освоить гражданин: да.
2. Год завершения освоения гражданином основной образовательной программы: для образовательных программ 15.02.16, 24.02.02 — 2028 год.
З. Сведения об осуществлении трудовой деятельности в соответствии с договором о целевом обучении:
а) характеристика организации или трудовой функции:
наименование организации, в которой будет осуществляться трудовая деятельность: Публичное акционерное общество «ОДК-Сатурн»; трудовая функция, которая определяется посредством указания должностей, профессий, специальностей, квалификаций, видов работы: должность согласно штатному расписанию в соответствии с полученной специальностью.
б) территориальная характеристика места осуществления трудовой деятельности:
Ярославская область;
в) основной вид деятельности организации, в которой будет осуществляться трудовая деятельность: ОКВЭД 30.30 Производство турбореактивных и турбовинтовых двигателей и их частей;
г) срок осуществления трудовой деятельности в соответствии с договором о целевом обучении: З (три) года;
д) условия оплаты труда в период осуществления трудовой деятельности: заработная плата согласно штатному расписанию по соответствующей должности, не ниже минимального уровня оплаты труда соответствующего субъекта Российской Федерации.
4. Сведения о мерах поддержки, предоставляемых гражданину в период обучения по основной образовательной программе, о мерах социальной поддержки, об иных социальных гарантиях и выплатах:
а) меры поддержки, предоставляемые гражданину в период обучения: дополнительная стипендия в зависимости от результатов обучения:
	Условия выплаты дополнительной стипендии за успеваемость
	Сумма выплат для студентов, блей в месяц*

	1 курс 1 семестр

	средний балл аттестата не менее 3,5
	4 000

	Последующие курсы и семестры

	«хорошо» и «отлично» (по предметам спец. цикла)
	4 000

	«отлично» (по предметам спец. цикла)
	5 000


*- суммы указаны за вычетом налога на доходы физических лиц в размере 13%.
б) меры социальной поддержки, социальные гарантии и выплаты в период осуществления трудовой деятельности, установленные законодательством Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, для граждан, осуществляющих трудовую деятельность в месте ее осуществления;
в) меры социальной поддержки, социальные гарантии и выплаты в период осуществления трудовой деятельности, установленные локальными нормативными актами заказчика.
5. Условия о прохождении гражданином практической подготовки у заказчика и о сопровождении гражданина наставником:
а) прохождение гражданином практической подготовки в соответствии с учебным планом и графиками осуществления практики и практической подготовки образовательной организации в организации, согласованной заказчиком.
V. В случае неисполнения обязательств по договору о целевом обучении стороны договора о целевом обучении несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.04.2024 г
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 555 «О целевом обучении  по образовательным программам среднего профессионального и
высшего образования».
VI. Контакты лиц, определенных заказчиком ответственными за организацию заключения договоров о целевом обучении Шелехова Инга Юрьевна 8(4855) 325-381.  Электронная почта: puts@uec-saturn.ru
Начальник производственно-учебного центра
Н.С. Белова
ПАО «ОДК-Сатурн»
